



## Publika medija

WELCOME TO THE INFORMATION FREEWAY

### Zabava za publiku završila!



Zabava za publiku stvara mnogo 'đubreta'! Savjetima ponestaje površina za deponije. Kraj planine od, 'Smeće!



Za zabavu publike potrebni su prostori! Savjeti ostavljaju velike površine na stranu i upadaju u velike dugove gradeći ogromne prostore. Akumuliraju se ogromni troškovi za rad i održavanje. Lokacije se ne koriste 90% vremena. Nema više novih mjesta! Postojeći su srušeni!



Za zabavu publike potrebna su ogromna ulaganja u javni, domaći prevoz i parking! Nema mjesta, troškovi infrastrukture su manji. Eliminiše put i parking 'Haos'!



Zabava za publiku stvara velike gužve. Velika gužva je nestabilna, često izbijaju tuče, moguća je histerija, stampedo... Velika gužva je prijatna sebi i zajednici. Velike gužve su magnet za sve vrste ovisnika i njihove dobavljače. Velike gužve trebaju mnogo skupog osiguranja. Završetak zabave za veliku publiku!



Završetak prijenosa velikih gužvi! Gutter mediji su odgovorni za ovo jeftino, primitivno emitovanje protiv zajednice. Ova vrsta emitovanja je ohrabrujuća, ovisnosti, ponašanja protiv zajednice, kriminala, nemoralna, vandalizma, nasilja... Gutter medijima dolazi kraj. Ovakav tip emitovanja je stvorio glasne, pokvarene, fanatske, rasističke, alkoholičarske, blebetane, kaučljive imbecile!

Zabava za publiku donosi globalnu zabavu: Olimpijske igre (para, ljeto, zima), Fudbal (svjetsko prvenstvo), Svjetske turneje (bendovi..), Gran Prix, F1 (motocikli, motorni automobili). Broadcaster su globalni Gutter mediji.





1Božene želi globalizaciju!Globalizacija je protiv 1Bože završava se! Globalne zabavne organizacije(MOK, Fifa,..) su zatvorene!Globalni, multinacionalni, Gutter mediji (News Corporation,..)je zatvoreno!



**Za harmoniju zajednice:**



**Zabava za publiku završava!**

**Za smanjenje količine smeća u zajednici(deponija):**



**Završava se globalna zabava!**

**Za suverenitet zajednice, zaštitu lokalne tradicije:**

**Završetak multinacionalnih medija!**



**Sloboda govora sa moralnom suzdržanošću!!!**

**Za slavu 1 Boga i za dobro čovječanstva**



All Media information freeway je provajder informacija o zajednici, od strane Čuvara univerzuma.